
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

 28 січня
2021     Місто: Луцьк

Вік: 37 років
Режим роботи: вільний графік роботи, часткова зайнятість, додатковий заробіток
Категорії: Дизайн, творчість, Наука, освіта, переклади, Туризм та спорт

Досвід роботи

викладач англійської мови
Центр іноземних мов "Мандарин" (Іноземні мови: навчання/переклади/консультації з навчання за кордоном), Луцьк
08.2012 − 08.2019 (7 років )

Обов'язки:

Обов'язки: викладання англійської мови; переклад документів та текстів різної складності з англійської на
українську/російську та з української/російської на англійську мову; адміністрування роботи центру; господарська
діяльність.

Досягнення: накопичення досвіду та знань із викладання та перекладу, вирішення складних питань та конфліктних
ситуацій, стресостійкість.

Освіта

Волинський національний університет імені Лесі Українки
Спеціальність: Філологія (англійська мова та література)
повна вища, 09.2006 − 06.2011 (4 роки 9 місяців)

Волинське державне училище культури і мистецтв (Луцьк)
Спеціальність: Бібліографічна діяльність
середньо-спеціальна, 09.2004 − 06.2006 (1 рік 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач Win XP, Win7, Win10 Навики налаштування та ремонту
комп"ютерної та офісної техніки Графічний дизайн (CorelDraw, Photoshop, Lightroom)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Фотографія, написання музики, текстів для музичних творів та текстів
статей на різні тематики. Дизайн інтер"єру, ландшафтний дизайн, DIY, сортування та апсайклинг. Швидко, тверезо та
обдумано приймаю рішення у критичних ситуаціях. Помічаю дрібні деталі, які можуть згодом вплинути на ситуацію.
Постійно навчаюсь та оновлюю необхідні для роботи знання. Комунікабельність на високому рівні завдяки роботі з
великою кількістю клієнтів.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Приватні консультації та заняття з англійської мови. Допомога у
написанні текстів та редагуванні, переклад текстів та документів без завірення нотаріусом. Робота часткова, без
повної зайнятості та без необхідності їхати на офіс. Можлива часткова робота.

https://jobs.ua/resume/lutsk
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